

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Доронина Никиты Геннадьевича** на тему:
«Лечение внесуставных переломов длинных костей конечностей у ВИЧ-инфицированных пациентов» представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности
14.01.15 - травматология и ортопедия

Диссертационное исследование **Доронина Никиты Геннадьевича** посвящено решению актуальной проблемы травматологии и ортопедии – лечению ВИЧ-инфицированных пациентов с внесуставными переломами длинных костей конечностей.

Работа основана на изучении большого клинического материала, а именно, результатов лечения 112 не инфицированных ВИЧ пациентов и 166 ВИЧ-инфицированных пациентов с внесуставными переломами длинных костей конечностей.

Во введении четко сформулированы актуальность научной работы, цели и задачи исследования, научная новизна, практическая значимость, положения, выносимые на защиту.


В работе изучена структура осложнений у ВИЧ-инфицированных пациентов с внесуставными переломами длинных костей конечностей при оперативном лечении. Доказана зависимость риска их возникновения от особенностей течения сопутствующей ВИЧ-инфекции. Автором впервые предложен комплексный подход к лечению ВИЧ-инфицированных пациентов травматологического профиля, учитывающий особенности течения ВИЧ-инфекции, применение антиретровирусной терапии и особенности их влияния на процессы регенерации мягких тканей и ремоделирования кости.

При анализе автореферата диссертации Доронина Н.Г. следует отметить, что в нем отражены основные положения диссертации, цель исследования достигнута, выводы соответствуют поставленным задачам. Представленные в работе практические рекомендации имеют несомненное большое значение в клинике травматологии и ортопедии.

Диссертационная работа выполнена на большом клиническом материале, полученные результаты обсуждены в клинических конференциях, а также в журналах, рецензируемых ВАК Минобрнауки. По теме диссертации опубликовано 15 печатных работ, среди них 5 в журналах, рекомендованных ВАК. Работа написана хорошим литературным языком, основана на достаточном клиническом материале с применением современных диагностических и лечебных методик. Диссертация, о которой можно судить по автореферату, показывает, что ее автор квалифицированно выполнил достаточный объем работы, хорошо ориентируется в литературном и клиническом материале, делает необходимые выводы. Внедрение полученных результатов в клиническую практику позволит улучшить результаты лечения пациентов рассматриваемой категории.

Таким образом, судя по автореферату, диссертационная работа Доронина Никиты Геннадьевича «Лечение внесуставных переломов длинных

костей конечностей у ВИЧ-инфицированных пациентов» является научной квалификационной работой и полностью соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24.09.2013 г. (в действующей редакции), предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а её автор заслуживает присуждения ему искомой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15 - травматология и ортопедия.

Заведующий кафедрой травматологии и ортопедии
КГМА – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России
д.м.н. (14.01.15 – травматология и ортопедия), доцент  И.О. Панков

Подпись д.м.н., доцента Панкова И.О. заверяю:

Ученый секретарь

КГМА – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России,
д.м.н., доцент 

Е.А. Ацель

Казанская государственная медицинская академия – филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства Здравоохранения Российской Федерации

420012, г. Казань, ул. Муштары, д. 11; тел. 8(843)2676152; e-mail: ksma.rf@tatar.ru

« 8 » ноября 2021 г.